INFORME QUE PRESENTA EL GERENTE GENERAL, A LA JUNTA GENERAL ORDINARIA UNIVERSAL DE ACCIONISTAS DE LA EMPRESA GRUPOAGE CIA. LTDA. REUNIDA EL 30 DE MARZO DEL 2018, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO 2017.

Señores Accionistas:

De acuerdo a las disposiciones legales y estatutarias vigentes, me permito someter a vuestra consideración, el presente informe anual que contiene los aspectos relevantes correspondiente al ejercicio económico 2017.

ASCPECTOS ADMINISTRATIVOS Y OPERACIONALES

Los objetivos de GRUPOAGE CIA. LTDA. han sido cumplidos en el ejercicio, y se refieren a los siguientes aspectos básicos:

La Compañía realizó las actividades de Marketing y Ventas

JUNTA GENERAL

La Administración ha observado las directrices, disposiciones y resoluciones adoptadas en Juntas Generales.

SITUACION FINANCIERA DE LA COMPAÑÍA

Al cierre del ejercicio económico 2017 GRUPOAGE CIA. LTDA. presenta una posición financiera con la siguiente estructura en USD Dólares Americanos.

ESTADO DE SITUACION FINANCIERA GRUPOAGE CIA. LTDA. AL 31 DE DICIEMBRE 2017

Detalle	Valor USD
Activo	
Disponible	555,62
Exigible	15.561,82
Fijo	43195,44
Total Activo	59312,88
Pasivo	
Corriente	12507,07
Otros Pasivos	78515,33
Total Pasivo	91022,4
Patrimonio	-31709,52
Total Pasivo + Patrimonio	59312,88

ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS GRUPOAGE CIA. LTDA. AL 31 DE DICIEMBRE 2017

Detalle	Valor USD
Ingresos	98401,86
Gastos	-130511,38
Utilidad del Ejercicio	-32109,52

PERSPECTIVAS PARA EL EJERCICIO 2018

La Compañía continuará en la prestación de servicios, es de esperarse un nivel aceptable de rendimiento.

De constancia que se ha dado cumplimiento a las disposiciones de la Junta General de Accionistas y el Directorio de GRUPOAGE CIA. LTDA., y la Empresa ha acatado y cumplido en su totalidad con las normas sobre propiedad intelectual y derecho de autor.

Atentamente

GERENTE GENERAL

Ana Riera

C.C. 1709331951